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1. Para el plano π : x − y + z = 0, y la recta

r :


x = 1+ t ,

y = t ,

z = 3t +5, ∀t ,

a) calcula la intersección de la recta r y el plano π;

b) calcula la medida del ángulo agudo que forma la recta r y su proyección sobre el
plano π.

2. Halla la ecuación de la recta que forma un ángulo de 45◦ respecto de la recta de ecuación
2x + 3y − 7 = 0 y que contiene al punto de intersección de las rectas de ecuaciones
2x +7y −8 = 0, 3x +2y +5 = 0.

3. Dados los puntos M(2,2) y N (5,−2),

a) encuentra un punto P sobre el eje de abscisas de modo que el ángulo MP̂ N sea
recto;

b) encuentra un punto Q sobre el eje de ordenadas de modo que los puntos M , N y
Q estén alineados;

c) calcula la distancia entre los puntos P y Q.

4. Sean los vectores #»u = (3,4) y #»v = (5,12). Demuestra que el vector

#»w =
∣∣#»u

∣∣ #»v + ∣∣#»v
∣∣ #»u∣∣#»u

∣∣+ ∣∣#»v
∣∣

tiene la dirección y sentido de la bisectriz del ángulo que forman los vectores #»u y #»v .


